

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я хочу, чтобы ты это сделала

Или сразу перешла к миньету - по своему опыту знаю, что в этом случае мальчику от стонов действительно не удержаться, жена умеет высосать из мужчины крики. Я с трудом удерживался от того, чтобы включить экран - если я увижу, что там происходит, я могу кончить моментально и испорчу себе весь дальнейший спектакль. А спектакль обещает быть захватывающим, за стеной стоны становились все явственней и к ним добавились ритмичные поскрипывания: Позвольте представиться - Юрий, 30 лет, мужчина, все еще стройный, но уже не такой, как хотелось бы, в самом расцвете сил. Моя жена - Света, 29 лет, красавица женщина, носящая задорную короткую стрижку. Ростом мы примерно одинаковы - около 176 и даже немного похожи внешне. У меня довольно редкий цвет глаз - серо-голубой, что и позволило мне в свое время очаровать столь прекрасную девушку. Впрочем, Светкины черные глаза, напоминающие маслины, тоже редко кого оставляют равнодушным. Мы достаточно успешные люди; денег, хотя и не водится в избытке (а у кого их много?), но хватает на все наши нужды и даже на маленькие капризы типа джипа или дорогого фитнес-клуба. У нас двое совершенно замечательных детей - старшая девочка и младший мальчик. А недавно с нами произошла одна история, которая заметно изменила нашу сексуальную жизнь. Эту историю я и хочу рассказать. Я очень люблю свою жену Свету. Мы жили с ней 8 лет не то, что «душа в душу» - без ссор и скандалов не обходилось, однако мы всегда находили общий язык и не собирали демонстративно чемоданы. В сексуальной сфере поначалу тоже не обошлось без притираний, но зато когда мы перешагнули с ней годовую юбилей совместной жизни, оказалось, что мы на редкость счастливая пара. Наши привычки и пристрастия совпадали даже в мелочах, избавляя от необходимости в постели делать что-то обременительное. Например, нам нравилось после секса раскатиться по краям постели и удовлетворенно уснуть, не тратя силы на всякую белиберду типа «тебе понравилось, моя принцесса» или «мы будем жить долго и счастливо и умрем в один день». Поймите меня правильно, я не против того, чтобы говорить жене комплименты; но после секса, когда веки сами закрываются, а язык не шевелится, необходимость выдавать красивые фразы, и влюбленно смотреть круглыми от восторга глазами на любимую, выглядит изощренной пыткой. С другой стороны, я достаточно равнодушно отношусь к некоторым видам сексуальных утех, которые у некоторых мужчин почитаются за особое удовольствие - например, анальный секс. То есть мы со Светой попробовали это несколько раз в начале нашей совместной жизни; поставили, так сказать, «галочку» (или правильней выразиться «кинули палочку») и забыли про подобные эксперименты к обоюдному удовольствию. Таких мелочей, в которых наше со Светкой отношение совпадало, набиралось достаточно много, что и превращало нашу эротическую жизнь в отличное удовольствие и разрядку. Даже рождение детей не повлияло на гармонию, царящую в нашей семье. То есть, разумеется, секс стал достаточно нечастым удовольствием, которому можно было предаваться только тогда, когда оба ребенка спят крепким сном - но на само качество половых актов это фактически не отражалось. Скорее наоборот - зная, что следующий раз может подвернуться не так скоро, мы делали это с особенной тщательностью и напором. Фигура Светы после вторых родов совсем не подурнела, а скорее наоборот - она приобрела тот самый шарм тридцатилетней женщины, которая

находится в самом расцвете своей сексуальности. Светочка всегда была худышкой, плюс постоянные занятия фитнесом, привели к тому, что ее упругий живот и подтянутые бедра не раз привлекали мужские взгляды на улице. При росте в 176 сантиметров ее стройные ножки составляли неслабый эротический заряд. Единственное, что серьезно пострадало в результате родов, это была ее грудь. Учитывая, что обоих детей Света кормила грудным молоком по 10-11 месяцев, можно сказать, что результат был закономерен - грудные железы потеряли былую упругость и размер. Но и в этом случае мы с женой легко поняли друг друга и, понимая, какую роль играет в постели сей женский атрибут, не пожалели денег и вставили силиконовые имплантанты в одном из центров пластической хирургии. Должен сказать, что результат получился потрясающим, и я во время половых актов обожал кончать на этот шедевр четвертого (!) размера. Кроме того, груди теперь держали форму, что теоретически позволяло обходиться без бюстгалтера - правда, жена пока стеснялась выходить на улицу в просвечивающих одеждах. Однако, начиная с какого-то времени, я стал замечать, что меня возбуждают вещи, которые, мягко говоря, не совсем обычны для любящего мужа. Мне льстило, когда на мою жену обращали внимание другие мужчины. Однажды в аквапарке в Сочи, поднимаясь со Светой на горку, я заметил, что мужчина, идущий рядом с женой, заглядывается на ее грудь. Я поднимался чуть позади и отчетливо видел, как он похотливо косится в разрез купальника, стоит Свете отвернуть голову в сторону. Вместо возмущения меня охватило странное, почти лихорадочное возбуждение. После того, как мы съехали с этой горки, я повел Свету на лестницу снова и сделал вид, что замешкался у входа так, чтобы опять дожидаться этого мужчину. И поднимаясь по лестнице второй раз, я не сводил глаз и чувствовал, как любое его возбуждение отражается во мне многократно. После мне пришлось сидеть в бассейне довольно долго, поскольку вылезти и продемонстрировать всем свою эрекцию я, естественно не мог. А ночью, вспоминая эту сцену, я трахал жену с таким пылом, что даже вызвал удивление у Светочки. Впрочем, она списала все на отдых, юг и так далее. Но это было еще не самое интересное. Особенное возбуждение я испытывал, когда видел, как заглядываются на мою женушку подростки! Как-то раз, догоняя по тротуару Свету, ушедшую вперед, я случайно услышал, как проходившая мимо пара ребят лет 16-ти обменивается мнениями по поводу прелестей моей жены. Один из них сказал что-то типа: «Видал, какие клевые сиськи. И ноги отпад. Ух, я бы ей вставил!». А второй ответил: «А ты ротик видел? Спорю, она офигенно отсасывает». Дальнейшего разговора я уже не слышал, но и этой пары фраз мне хватило, чтобы с неделю таранить влагалище жены каждую ночь до боли стоящим членом. Постепенно такие ситуации повторялись, пока, наконец, я не осознал, что мое возбуждение связано с определенными фантазиями. Не сразу, но я четко осознал, чего я хочу, и что именно приводит меня в такое состояние. Осталось дожидаться случая, когда об этом можно будет рассказать жене. Нет, в принципе, я мог поговорить с ней в любое время, но мне хотелось не просто поделиться с ней своими фантазиями, но и склонить ее к конкретным действиям. А для этого необходимо правильно выбрать момент. В начале лета жена внезапно сообразила, что у нее нет подходящего купальника. Чем не подходил старый - я не понял, но мне и самому хотелось увидеть супругу в обновке. Света сказала, что зайдет в торговый центр во время обеденного перерыва. Когда ближе к вечеру я позвонил ей и спросил про покупку, жена ответила, что приобрела купальник и как-то странно засмеялась. На мой вопрос «что в этом смешного?», она ответила, что ничего, просто во время визита в магазин с ней произошла забавная история, которую она расскажет мне дома.

Вечером, уложив детей, мы сели с ней пить чай и покалякать на сон грядущий. Тут супруга вспомнила, что еще не показывала мне свою обновку. Она ушла в спальню и, через некоторое время, появилась оттуда в раздельном купальнике, который больше напоминал две веревочки. Моя реакция была вполне естественной реакцией мужчины - мы направились в спальню. Но вдруг перед самым началом сексуального действия Света сказала: - Дорогой, можно я сначала тебе расскажу историю, которая со мной произошла сегодня в магазине? - А после секса нельзя? - Понимаешь, такие истории лучше рассказывать до, нежели после. Не обижайся, хочешь, я, пока буду рассказывать, тебя за член потрогаю? Заинтригованный, я согласился. Жена обхватила ручкой мой ствол и, не спеша двигая вверх-вниз, начала свой рассказ. - Выбежала я в обед в торговый центр, он у нас от работы недалеко. Там зашла в один из магазинов, ну такой, знаешь, где вся одежда - и мужская и женская продается. И с купальниками в углу отдельная стойка - видимо, к началу сезона поставили. Я выбрала себе поярче и пошла в кабинку примерять. А в магазине небольшой ремонт - дополнительные примерочные устанавливают. Так вот, в той кабинке, куда я зашла, образовалась довольно широкая щель между стеной магазина и стенкой кабинки. Видимо, рабочие все кабинки сдвигали от стены, а обратно еще не закрепили как следует. Я даже внимания этой щели не придавала никому - ну ведет в соседнюю кабинку, так ведь там сейчас нет никого. И, к тому же, в эту щель заглядывать неудобно, надо всей щекой к стенке прижаться, а случайно, мельком, в нее ни черта не видно. Купальник, что я взяла, даже мерить не пришлось; я его развернула, а на нем застежка сломана. Сходила за другим, а в это время в соседнюю кабинку кто-то зашел. И вот, представляешь, раздеваюсь я практически догола. С утра у меня порвались колготки и пришлось под юбку надеть чулки на резинках. Так стою я в одних чулках, натягиваю купальник, и верчусь перед зеркалом, смотрю как и чего. И вдруг среди магазинного шума я расслышала тяжелое такое дыхание. Я краем глаза посмотрела - а в щель за мной кто-то наблюдает! Ну я виду показывать не стала, купальник сняла, в свое оделась и быстрее из примерочной. Ну тут меня интерес взял - кто же это за мной подсматривал? Я у полок встала, типа блузки изучаю, а сама на кабинки смотрю. И оттуда выходит такой подросток: , хотя нет, скорее юноша лет 18-19. Среднего роста, стройный, черноволосый. Мордашка ничего вообще, смазливая такая. В общем, симпатяшка. На лице румянец, надеюсь, от смущения. И надо же, меня такой азарт взял! Ах, ты, думаю, паразит, за женщинами подсматривать вздумал! Ну сейчас я тебе покажу, драть замучаешься! Я выбрала себе еще несколько купальников и опять устремилась в ту самую кабинку. Не успела начать раздеваться - слышу в соседнюю тоже кто-то вошел. И я точно знаю кто. Ну я опять разделась до чулок и дальше стала делать все очень медленно. Не спеша нагнулась (естественно, повернувшись спиной к щели) , поправила чулок, потом другой. Одеда низ от купальника, а верх пока не одеваю. Встала перед зеркалом, осмотрела себя; потом, знаешь, как в эротических фильмах, взяла свои груди в ладони, погладила их, поиграла с сосками. Затем одну руку вниз и запустила ее в трусики. А сама на лице изображаю, будто мне приятно очень. Слышу - от соседа еле слышное "Вау!". И тут чувствую, что мне и в самом деле приятно. Пальчиком письку потрогала, а она вся влажная, и соски напряглись. Ну думаю, переиграла я, сама возбуждалась, как бы смазкой еще неоплаченный купальник не запачкать. Бросила я это дело, быстро купальники перемеряла, выбрала один, переделась и вышла. А возбуждение так просто не стихнешь, да и посмотреть на результат мне интересно. Встала опять у полок, жду когда из кабинки этот вуайерист появится. И тут как представила себе, что вдруг оттуда сейчас выйдет

не этот смазливый юноша, а какой-нибудь толстый лысеющий дядька лет 45 с похотливой мордой. Кошмар! Ты знаешь, когда из-за занавески появился мой подросток, я даже рада видеть его была. Что это дорогой? Да ты кончил у меня! Вот это да, обычно рука отвалится, прежде чем ты выстрелишь, а тут вдруг на тебе! Тебе что, моя история так понравилась? - Вообще-то очень эротично. Ты до конца расскажи. - А дальше мне хотелось как-то его наказать, ведь он на мои прелести пялился, засранец. Ну, думаю, держись. Взяла кофту на молнии с полки, подхожу к нему и спрашиваю так вежливо: молодой человек, не можете мне молнию расстегнуть, а то, мол, заело. А сама прямо на него смотрю, как он пунцовым делается. Юноша мне кофту расстегнул, а я ему как ни в чем не бывало: спасибо, а вообще вам эта кофточка нравится, а то, по-моему, это не мой цвет. В общем заставила я его еще и кофты со мной выбирать, а потом и пиджаки осмотрели вместе. И я приговаривала еще: вот сейчас купальник выбрала, так он мне очень идет, а эти шмотки как-то не так сидят. И все радовалась, как он от смущения не знает куда ему руки деть - в кабинке, видать, дрожил, не иначе. Помучила я его еще минут 10 а дальше говорю, что дескать не подошло ничего, пора мне. Но тут он храбрость проявил и дрожащим голосом попросил мой телефон. - Ты дала ему номер? Супруга не обратила внимания на то, каким внезапно сдавленным голосом я это произнес. - Нет, конечно. Но мне стало его жалко и я ответила, что пусть лучше он даст свой и, может быть, ему повезет и я позвоню. Он аж расцвел, продиктовал мне свой номер, добавил, что его зовут Андрей, и я ушла, тем более, что на работу уже опаздывала. По-моему, я ему не успела даже своего имени назвать. - А где его номер? - Ой, дорогой, я и не помню. Зачем он мне нужен? - А все-таки, ты вспомни. - М-м-м, а я же его в записную книжку на мобильнике записала, стереть вот забыла, сейчас сотру. - Нет, не стирай ни в коем случае! Жена удивленно воззрилась на меня и спросила - "Ты ничего не хочешь мне объяснить, а то, что-то я не слишком понимаю". Тут я и начал свой заготовленный монолог. Мы проговорили пару часов. Я рассказал и о своем возбуждении, и о необходимости раздвигать горизонты в половой жизни, и о вреде слепого следования общественной морали, и еще о многом другом. Супруга даже не слишком-то удивилась моим интересам, заявив, что давно подозревала во мне нечто подобное. Да она и сама хотела разнообразить наш секс, только не знала как это сделать. Единственное, что ее смущало - то, что наш герой весьма молод. - Как он сможет увлечь меня, он же глупый мальчишка! - Дорогая, тебе не надо с ним вести интеллектуальные беседы об эстетике импрессионизма в условиях всевозрастающей урбанизации человеческой формации. Тебе надо только правильно использовать те плюсы, которыми он обладает - юношеская гиперсексуальность, обилие свободного времени и возможность играть по твоим правилам. Необходимо просто разработать план, учесть как можно больше мелочей и тогда результат будет просто потрясающим! В целом мне удалось убедить супругу и мы стали строить план совращения Андрея. Правда жена поначалу не очень активно участвовала в проработке деталей, но я понимал, что недостаток инициативы в этом вопросе компенсируется тем, что ей придется играть в предстоящем спектакле самую главную и большую роль. Реализацию придуманного сценария решили отложить до ближайших выходных. В пятницу я ушел с работы пораньше, заехал домой, забрал детей и отвез их на выходные к теще. Потом я отправился за женой, которая до сих пор сидела на работе. Она вышла, я передал ей ключи и документы от нашего джипа. - Ну, что, ты готова к бою? - Как-то с непривычки и некоторая волнительность в организме наблюдается. Но настрой боевой! Я поцеловал жену как можно более нежно. - Я очень ценю, то, что ты внимательно относишься

к моим желаниям. - Ах, Юра, скажу тебе, что это во многом и мои желания тоже. Довольные друг другом, мы расстались. Я поехал на метро домой, чтобы ожидать там жену; жена же с моего согласия поехала на джипе развлекаться с молодым парнем. И кто-то посмеет решить, что я кретин?! Света должна была созвониться с Андреем и позвать его в кино. Нет места лучше для первого романтического свидания, чем темный зал кинотеатра. Фильм мы с женой выбрали вместе и по обоюдному согласию решили, что лучше всего подойдет молодежная комедия про сексуально озабоченную молодежь. Это позволит Андрею быть более раскованным, а Свете поможет поймать подходящее для флирта настроение. В одном из кинотеатров в центре как раз шел подобный фильм и время сеанса было самое подходящее. Я сидел дома и ждал. Сказать, что я волновался - значит не сказать ничего. Во мне бурлило любопытство, смешанное с нехилым возбуждением. Знаете, это такое чудное состояние, когда хочется заняться мастурбацией, но не можешь, поскольку слишком нервничаешь. Я пытался смотреть телевизор, читать книгу, сидеть в Интернете, но все затмевали образы, которые рисовало мое воспаленное воображение. Вот юноша трогает мою жену за грудь, вот они целуются, вот он вылизывает ей промежность: Они должны были выйти из кинотеатра около половины двенадцатого и в полночь я уже носился по квартире кругами, не в силах заставить себя даже просто сидеть. Звонок мобильного раздался, как мне показалось, так внезапно, что я подпрыгнул аж до потолка. Пулей я кинулся к телефону. Эта часть плана была по гениальному проста. У супруги расходы на мобильную связь оплачивала фирма и мне пришла в голову следующая идея. Если в нашей машине у Светы с Андреем намечалась какая-то интимная активность, то Света должна был вынуть из кармана сотовый, дескать он ей мешает. Потом сказать, будто она вспомнила, что ей надо позвонить мужу. Дальше выгнать временно Андрея из машины, набрать мне, включить громкую связь и положить сотовый на приборную панель. Это позволит мне слушать, что происходит в машине. Главное - самому вести себя очень тихо. Я нажал на «прием» и аккуратно положил телефон на стол. Затем отошел на пару шагов назад и тихо опустился прямо на пол. Так мне были слышны все звуки, доносившиеся из динамика, но я мог не бояться, что случайный звук от меня донесется до телефона. - Заходи, Андрюша, заходи! Хлопнула дверь машины - видимо Андрей залез в салон автомобиля. - Ну как, все нормально? У парня был довольно глубокий красивый голос. - Да, все хорошо. - Так на чем мы остановились? Судя по звукам, я догадался, что они обнимаются. - Угу. Голос жены. - А-а-х. Опять ее голос. - Да не надо его расстегивать, как я потом его застегивать буду? Просто подними его выше. Весь мой мужской опыт подсказывал, что речь идет о бюстгальтере. - Да-а-а, вот так, сосочки потрогай: Мой член подпрыгнул как на пружине. - Ну-ка, что тут у нас? Шуршание, звук расстегиваемой молнии. - А-а-а-а: Теперь застонал уже Андрей. - Дай-ка я тебе полижу. Опять шуршание и все более громкие юношеские стоны. - Я-а-а-а ко-онча-а-ю: О-о-о! Постепенно звуки стали утихать. Какое-то время было слышно только тяжелое дыхание. - Вот это да! Я еще никогда так не кончал. - Обманываете вы все бедную девушку. Андрюша, сходи пожалуйста за минералкой, вон магазин. А то мой ротик сейчас слипнется и говорить я не смогу! - Бегу! Ой, тебе с газом или без? - Да любую. Ну пусть без газа. Хлопнула дверь. Через пару секунд раздался шорох и связь отключилась. Я немного удивился - даже ни одного слова мне не сказала, но потом рассудил, что впопыхах она сразу нажала на кнопку «отбой». Теперь мне оставалось только ждать появления загулявшей супруги. Но теперь ждать было как-то легче, учитывая, что точно вечер не прошел впустую и меня ждет очень увлекательный рассказ. Стоны молодого

человека продолжали будоражить мое воображение. Я прикрыл глаза и представил себе его ощущения во время первого в своей жизни профессионально исполненного миньета. А может и вообще первого - почему бы юноше в 19 лет не оказаться девственником? Рука сползла вниз и обхватила напряженный член. Она берет у него в рот: Нарастивает темп: Вот Андрей чувствует, как по стволу поднимается горячая волна спермы: Эта волна бьет из его пениса, заставляя тело вибрировать в экстазе: Образы замелькали в моем мозгу как в калейдоскопе, я услышал чей-то стон и с удивлением обнаружил, что стонал я сам. Ах, я уже кончил, надо же как быстро. Сходив подмыться, я расположился в кресле. Теперь мне точно ничего не оставалось, как просто ожидать появления супруги. Видимо, эмоции утомили меня, потому, что я сам не заметил как задремал. Разбудил меня звук открываемой двери. Я подскочил и рванул в прихожую. Жена выглядела как-то: по новому. На лице она с трудом пыталась удержать маску смущения, но горящие ярким блеском глаза и проскальзывающая полуулыбка выдавали ее. Я накинулся на нее с поцелуями. Запах. Из ее рта доносился тонкий запах, который я не смог бы идентифицировать, если бы точно не знал, что это такое. Но странное дело - этот запах наоборот возбуждал меня. Осознание того, что в этот любимый ротик сегодня спускали, будоражило и заводило меня. Едва жена успела разуться, как я прямо в одежде подхватил ее на руки и отнес на постель. Я расстегивал эти пуговицы, застёжки, молнии, которых так полно на женских нарядах, как оголодавший маньяк. Жена только приговаривала: "Только не рви, пожалуйста, только не рви". Буквально содрав с нее одежду, я приспустил штаны, освободив напряженный фаллос, и начал трахать свою жену безо всяких прелюдий и изысков, прямо в классической позе. Супруга явно не возражала. С первой же фрикции, она начала стонать в голос; буквально через несколько движений она уже испытала первый оргазм. Света вцепилась в меня руками и приподняла свои стройные ножки. Дальше она уже беспрерывно кончала, визжа во всю мочь. Через несколько минут начал спускаться и я. Держа супругу за бедра, я задвинул свой член как можно глубже в ее расселину. Сперма, выталкиваясь из фаллоса, задевала такие нервные окончания, что темнело в глазах. Жалко, что мужские оргазмы такие короткие. Успокоившись, я сбросил с себя остатки одежды. Света тем временем сбегала в туалет и в душ. Через 10 минут мы голыми лежали под одеялом, готовые: Светка - рассказывать, я - слушать. - Сначала я хочу тебе сказать, что отправлялась на эту встречу весьма в смешанных чувствах. Мне казалось, что этот юнец никоим образом не способен пробудить во мне сексуальное влечение; вместе с тем, я видела, как ты волнуешься и не хотела тебя разочаровывать. Будь что будет, решила я. Спешу заметить - Андрей не ожидал, что я позвоню и, по-моему, он просто-напросто перепугался. Мне пришлось минут 10 ему втолковывать, что я хочу сходить с ним в кино. А он так до конца и не поверил - считал, что я его разыгрываю. Но надежда умирает последней и он все-таки решился подойти в назначенное место. Когда мы встретились, то первым делом он начал глядеть по сторонам: где же дескать его приятели, которые над ним подшучивают? Только когда я посадила его в джип и мы поехали, Андрей пришел в себя и: растерялся. Он понятия не имел, что надо мне говорить. Мне стало жаль его и я начала сама расспрашивать его: есть ли у него девушка, а какие ему женщины нравятся, а как он меня оценивает. Кстати, на последний вопрос он с такой горячностью воскликнул "Да ты самая красивая девушка на свете, я и не мечтал с такой познакомиться!", что я прямо ощутила, как этот паренек начинает выглядеть весьма: привлекательным. И дальше он с таким пылом стал расточать мне комплименты, что, когда мы подъехали к кинотеатру, я уже знала, что хочу

большого. Когда мы покупали билеты, то Андрей попросил билеты на последний ряд. Я с улыбкой поинтересовалась: «Места для поцелуев?» и Андрюша мгновенно смутился. Впрочем, он переборол себя и сказал с отчаянной храбростью: «И не только». Он видимо ждал, что я рассержусь, но я только засмеялась, взяла его под руку и мы устремились в зал. Когда фильм начался, какое-то время Андрей сидел очень напряженно. Я понимала, что кино его сейчас интересует меньше всего, но он не знает, каким образом ему подкатить ко мне. Тогда я решила помочь ему. После очередной шутки на экране, когда весь зал заржал, я, смеясь, захлопала в ладоши, а потом, как бы согнувшись от смеха, оперлась ладонью об его коленку. Андрюша вздрогнул всем телом. Я разогнулась, но ладонь убирать не стала. Какое-то время мы так и сидели. Но потом я отняла ладонь, подняла ее выше и погладила в темноте моего юношу по щеке. Андрей наконец-то отреагировал - он повернулся ко мне и поцеловал. Одной рукой Андрей обнял меня за плечо, а другой гладил по волосам и щеке. Андрей был готов сосаться непрерывно, но мне, как опытной женщине, этого было явно недостаточно. Но вот рука юноши несмело начала опускаться все ниже - ладонь гладила шею, плечо и, наконец, дотронулась до груди. Подросток застыл на мгновение - видимо, Андрюша привык, что сверстницы в этот момент отбрасывали его руку. Но затем он осмелел и начал тискать мои сиськи поочередно прямо через водолазку и лифчик. Мне было приятно, постепенно я возбуждалась. Но вокруг нас сидели люди и ни на что большее в кинозале пойти было нельзя. Я с некоторым сожалением мягко отстранила Андрюшу и шепнула ему: «Мы так кино вообще не посмотрим». Он так старательно принялся глядеть на экран, что я не удержалась от улыбки. Слава богу, что Андрей ее не заметил, а если и заметил, то не обиделся. Дальше во время просмотра он еще несколько раз принимался целовать меня и гладить мою грудь, особенно когда на экране показывали голливудских красоток. Все это, разумеется, возбуждало меня и к концу просмотра я уже была, что называется, готова. После окончания сеанса мы отправились к автомобилю. Андрей вспоминал забавные сцены из фильма и мы весело смеялись над ними. Так с шутками-прибаутками мы поехали - я обещала Андрею подвезти его к метро. Андрей посматривал на меня немного обиженно, он надеялся как-то продолжить вечер, но приставать ко мне, пока я за рулем, он не решался. А я вела машину и помнила, чего я ищу - укромного места, где нет случайных прохожих. Тут я остановил рассказ жены, поскольку во мне уже начинало закипать возбуждение. Но член пока еще не набрался сил после предыдущего акта, и тогда под одеялом я сдвинулся вниз, раздвинул длинные ножки супруги и принялся вылизывать ее щелку. Я старался делать это медленно, чтобы не мешать ей говорить. Жена поняла меня без слов. Запустив свои пальцы в мои волосы, она продолжила свою историю. Я увидела маленькую темную парковку, забитую машинами. Судя по всему, хозяева этих машин уже видели сны, прохожие через парковку не ходили, обходя ее по тротуару. Нам повезло - среди автомобилей было одно свободное место. Я свернула туда, выключила двигатель и фары. «Мы кое-что не закончили» - сказала я Андрею. Юноша не заставил себя просить дважды и ринулся в бой. Но сначала я отстранила его и заметила, что мне что-то мешает. Из кармашка юбки я достала сотовый и, посмотрев на него, произнесла взволнованным голосом: «Черт, я забыла мужу позвонить!». Андрей аж подпрыгнул. «Так ты замужем?» - воскликнул он. «А тебя что, это смущает?» - поинтересовалась я. «Нет, наверное. А он у тебя здоровый?» - спросил бесстрашный герой-любовник как бы между прочим. «Да не узнает он ничего!

Только глупости делать не надо. Выйди, я мужу позвоню, а то вдруг он услышит, что я не одна в машине". Я сделала все, как мы договорились, положила телефон на приборную панель и позвала Андрея. Ой, дорогой, твой язычок очень приятный! Юноша целовал меня удивительно нежно; правой рукой он тискал мои груди. Потом он полез под водолазку, сначала пытался расстегнуть, а потом просто отодвинул бюстгалтер, и начал трогать меня за соски. Это возбудило меня до такой степени, что я отодвинула Андрея и потянулась к его ширинке. Он все понял и, приподнявшись на сиденье, помог мне расстегнуть ему джинсы. И вот я освободила из-под трусов его стоячий фаллос. Когда я дотронулась до его члена, во мне словно что-то взорвалось. О-о-о, дорогой, как ты хорошо мне лижешь! Я обхватила его пенис, он был такой горячий и плотный.: Сжав руку, я стала двигать вверх-вниз по стволу. Господи, как же Андрюша застонал! Он впился мне в губы, его язык вращался в моем рту как сумасшедший. Правой рукой он продолжал сжимать мою грудь; когда он касался сосков, меня словно простреливал разряд электричества. Моя киска просто горела огнем. Да-а-а, еще, еще! Я так кончу! Лижь меня, мой дорогой! Я стала ускорять движения и Андрей начал учащенно дышать. Я оторвалась от поцелуя, приоткрыла глаза и посмотрела на него. Зрелище было просто потрясающее! Юношеский румянец заливал Андрюшино лицо, на лбу выступили капельки пота. Андрей закатил глаза, из полуоткрытого рта вырывались негромкие стоны. Волосы растрепались; свои губы мой мальчик судорожно облизывал язычком. От этого вида я так возбудилась, что практически потеряла контроль. Я уже забыла про то, что ты, мой дорогой, все слышишь, что мы в машине посреди улицы и нас могут увидеть. Я отодвинула Андрюшину руку, нагнулась и сразу засосала ствол на всю длину, которую только смогла. Андрей дернулся и вскрикнул, но я уже не обращала внимания. Я сосала как в последний раз, рукой поддрачивая член у основания и обжимая своим ртом головку. Я делала это так быстро как могла. Андрюша стонал во весь голос, и это невероятно заводило меня. Член напрягся у меня во рту, и я почувствовала, что конец близок. О-о-х, дорогой, я кончаю! Я перестала двигать головой, сжала головку члена губами и стала драть Андрюше рукой, одновременно сильно сдавливая ствол пальцами. Андрей обеими руками взял меня за голову и стал подавать задом навстречу моим движениям; затем весь напрягся, выгнулся и с протяжным стоном начал спускать прямо мне в ротик. Я не переставала двигать рукой, пока он кончал. Его юношеская сперма была сладкой, и ее было невероятно много. Я даже не пойму, как я смогла все это проглотить и не подавиться. В моем влагалище творилось что-то невероятное. Я чувствовала, как от обилия смазки мои трусики стали насквозь мокрыми. Я еще никогда так не возбуждалась. На этом месте жена прервала свой рассказ, поскольку движения моего язычка вокруг ее клитора сделали свое дело, и Светочку скрутила судорога оргазма. Глаза ее были закрыты, но я был уверен, что она представляет себе эту сцену в салоне автомобиля и заново переживает такие сладкие минуты. Когда Светочкины стоны стихли, я оторвался от ее сладкой киски, подтянулся выше и с размаху засадил свой торчащий от такого рассказа пенис во влажное влагалище. При подобном возбуждении мне хватило всего лишь нескольких движений, чтобы кончить. Но Света тоже разошлась не слабо, и оргазм мы испытали одновременно. Я чувствовал, как мой пенис обжимает пульсирующим кольцом, буквально выжимая из него сперму. Зажав жену в своих объятьях так, что она даже не могла пошевелиться, я стонал на всю квартиру. Впрочем, ее крики были еще громче. После того, как любовный пыл угас, мы с женой раскатились по кровати и расслаблено затихли. Несколько минут мы лежали молча, смакуя ни с чем не сравнимое утомление от полового

акта. Постепенно туман в моей голове начал рассеиваться и я задумался. Вот то, о чем я столько мечтал, и случилось. Теперь я уже не единственный мужчина у своей жены и секс не связан для нее однозначно со мной. Хорошо это или плохо? Должен ли я испытывать ревность? Света видимо почувствовала мои мысли, повернулась ко мне, приподнялась и, беспокойно глядя мне прямо в глаза, спросила: - Все хорошо? - Да, все хорошо. - Юра, а ты будешь меня любить после всего этого? Я тебя не обидела своим рассказом? - Знаешь, милая, я и сам об этом думаю. Но я не нахожу в себе никакой обиды - ведь я сам попросил тебя совершить нечто подобное. А что касается ревности, то во время твоего рассказа я чувствовал, что невероятно завидую этому мальчику. Но потом я подумал - какого черта, я ведь могу получить от тебя то же самое практически в любой момент. Да и этот юноша мне не соперник. Я люблю тебя - я чмокнул жену в носик - и когда тебе хорошо, мне невыразимо приятно. Главное, что в этом вопросе отсутствует элемент обмана, поэтому изменой это назвать невозможно. Скорее шалостью: , но за шалости я буду наказывать свою плохую девочку! С этими словами я с силой схватил женушку за бедра, рывком перевернул ее на животик и несколько раз с размаху шлепнул ладонью по соблазнительно круглящейся попке. Она вскрикнула, и начала шутливо отбиваться. В общем, мы увлекательно провели какое-то время в забавной возне. Постепенно наша игра обрела сексуальный оттенок, и вот уже я запустил руку жене между ног, а ее рука плотно обхватила мой набухающий член. - А что было дальше? Ну, после того, как Андрей кончил? - Мой ротик был полон его спермы, но после миньета у меня ужасно пересохло во рту, и я никак не могла толком ее проглотить. Недалеко виднелась неоновая надпись "Продукты" и я попросила Андрея сходить в магазин, купить мне бутылку воды. Он застегнул штаны, поцеловал меня в щеку и на форсаже помчался выполнять мое желание. Вид его был при этом невероятно счастливым, и мне было это приятно. Возбуждение мое не проходило, внутри словно что-то зудело. Едва Андрей вышел из машины и захлопнул дверцу, как я выключила телефон, приподняла юбку, отодвинула в сторону полоску трусиков и со стоном начала тереть себе клитор. Мне так хотелось кончить! Я к мастурбации равнодушна, но в данном случае моей киске требовалось хоть что-то: юношеский член, фаллоимитатор или собственные пальчики. Все! От подобных откровений из уст любимой жены член требовал немедленного применения к женщине. Положив Свету на животик, я раздвинул ее ножки и погрузился в нее, прижимаясь к очаровательно оттопыренной попке. Судя по тому, какая влажная дырочка меня ожидала, Светочка, пересказывая свои похождения, возбудилась не на шутку. - Дальше! - начиная ритмично таранить ее сзади, потребовал я. - О-о-о! Я ласкала себя все быстрее. Дорогой, ты можешь трахать меня помедленнее, а то я не смогу рассказывать. Мне надо было кончить до того, как Андрюша вернется из магазина - не могла же я его встретить с задранной юбкой и пальчиками во влагалище! Но, как назло, кончить не получалось. Тогда я раздвинула ноги шире и усилила нажим. И вот в момент, когда я почувствовала, что до оргазма остается всего ничего, из магазина вышел Андрей и бодренько так направился к машине. Я с ужасом наблюдала за его приближением, понимая, что ни сдвинуть ноги, ни прекратить мастурбировать я сейчас не в состоянии. И вот когда до машины ему оставалось идти всего несколько метров, меня ударил такой оргазм! Мое тело извивалось на сиденье, подо мной натекла целая лужа и стонала я, вцепившись одной рукой в руль, а другой прижав свой клитор. Когда Андрей взялся за ручку двери, я наконец-то обрела способность совершать осмысленные движения. За одну секунду я оправила юбку, сжала ноги, и, схватив мобильник

рукой, приняла нормальную позу. Причем телефон у меня едва не выскользнул из руки - рука-то была вся мокрая от смазки. Слава богу, что в салоне темно! Андрей, забираясь на переднее сиденье, спросил: «Ты чего это кричишь? Случилось чего?». Я пыталась унять дрожь в голосе, но поняла, что это не получится. Тогда я, не придумав ничего умнее, крикнула в телефон: «Говорю ведь, в понедельник не могу! Все!» и изобразив крайнее раздражение, что было совсем нетрудно, поскольку руки у меня действительно тряслись, выключила телефон. «Вот непонятливые!» - сказала я уже спокойнее, но все еще хриплым голосом - «звонят по работе, назначают встречи в неудобное время». «Понятно» - ответил Андрей и, повернувшись ко мне, попытался меня поцеловать. Но я прикрыла его рот рукой и попросила: «сначала дай воды». Юноша протянул мне бутылку минералки. Когда я напилась и прополоскала рот, Андрей снова попытался меня поцеловать и одновременно уже искал шаловливой рукой мою грудь под водолазкой. Но я помнила наш уговор, да и приключение с оргазмом немного меня отрезвило. Я ласково, но твердо отстранилась и сказала, что мне пора домой. Андрей, как и любой пылкий юноша в его возрасте, поначалу соглашаться с отказом не спешил и попытался продолжить свои домогательства, но я не молоденькая девушка и мне не составило большого труда остановить его. Дальше я довезла Андрюшу до метро. Напоследок я, целуя его, потрогала за пенис прямо сквозь джинсы и почувствовала, как напряжен его фаллос. Андрей вздрогнул и потянулся руками к моим грудям, но я была настороже и, мягко отстранив его, попрощалась и добавила: «Я позвоню». Ты бы видел, как юноша расплылся в улыбке. Я уверена, что он весь вечер дронит, вспоминая меня. - И тебе это приятно. - Представляешь, да! Сама бы не могла подумать, но факт: как представлю, что Андрей сейчас сидит дома в своей комнате и, зажав в руке свой член, думает обо мне, я так возбуждаюсь! Давай же дорогой, трахни меня быстрее! Накажи свою плохую девочку, она очень плохо вела себя сегодня! Да-а-а, еще, еще! Трахни меня! Я плохая девочка! О-о-ох, какой член! Трахай меня, я всегда буду тебе все рассказывать! Изо всех сил вгоняя вздыбленный член в киску жены, я не ощущал ничего, кроме всепоглощающего возбуждения. Перед глазами вертелась картина Светы, мастурбирующей на переднем сиденье нашей машины. Дальше все застлала пелена, и до меня доносились лишь короткие стоны кончающей супруги. Я снова зажал Свету так, что она не могла пошевелиться и начал впрыскивать свое семя в ее дырочку. В этот момент мне казалось, что мой агрегат увеличился не менее чем втрое по сравнению с обычным размером. Когда наши тела успокоились, я смог отодвинуться от жены и лечь на спину с самым блаженным выражением на физиономии. И тут супруга удивила меня - она перевернулась на живот, пододвинулась поближе и начала старательно вылизывать увядающий член. До этого момента я такого сервиса от Светы не получал. Было невыразимо приятно лежать и чувствовать, как моего усталого дружка обволакивает что-то мягкое и горячее. Из него высосали и вылизали всю сперму до последней капли. Я даже задумался о том, что сейчас супруга дойдет до эрекции и половой акт придется повторять. Но усталость брала свое, и я был даже рад, когда Света вовремя остановилась. Уважаемые женщины! Запомните, миньет можно делать мужчине и после оргазма! Только надо это делать очень мягко, нежно и неназойливо. Поймите, как вы после секса ждете от партнера красивых слов и романтики, так и партнер будет рад получить от вас подобное доказательство любви. Сделайте это хотя бы один раз - и вы удивитесь, как будет доволен ваш мужчина. После того, как супруга закончила выдаивать из мужчины последние соки (в самом

распрекрасном смысле этого выражения) , она посмотрела на меня сияющими глазами и сказала: - Мой милый! Если бы не ты, то я могла и не узнать такого удовольствия. Как же мне с тобой повезло! Я и не думала, что внутри меня прячется такая похотливая девочка. Спасибо, дорогой! - Света поцеловала меня - Я так жду, что будет дальше. Расскажи мне. Мы принялись обсуждать детали дальнейших действий, при этом жена принимала в этом живейшее участие - по сравнению с предыдущим разом. Теперь ее интересовали буквально все подробности - как она объяснила, чтобы все прошло "на высшем уровне".

Увлеченные этим процессом, мы не заметили, как протрепались до 3 утра, когда, сраженные приключениями, уснули, что называется, без задних ног. Утром я проснулся около 8 часов утра. Как это обычно бывает с утра, член стоял колом и ждал срочного использования. Я приподнял одеяло и обнаружил, что супруга спит на боку, повернувшись в мою сторону спиной и оттопырив свою прелестную задницу. Проведя пальцем по ее половым губкам, я, к своему удивлению, обнаружил, что женушкина щелка вся мокрая. Что же это ей снится, если выделяется столько смазки? Я легонько пошевелил пальцем, раздвигая вход в пещерку; жена ответила еле слышным вздохом и, прогнувшись в пояснице, придвинула попку в мою сторону. Ну что же, меня не надо долго упрашивать и, взявшись руками за бока, я легко ввел член во влагалище. Светлана охнула и, не открывая глаз, развернула плечи и голову ко мне и впиалась в меня долгим поцелуем. На плавное наращивание темпа супруга ответила активными подмахиваниями. Потом, оторвав свои губы от моих, Света прошептала мне на ухо: "А-а-а-х! Трахни меня! Я всю ночь хотела члена в свою киску. Вставь этой развратной дырочке!". Вот это да! Слышать такое с утра от сонной супруги было внове, поэтому не приходится удивляться, что я сразу взвинтил частоту фрикции до максимально для меня возможного. Шлепаясь об выпуклый задик супруги, я погружал свой член внутрь и чувствовал, как при наступлении оргазма влагалище буквально стиснуло мой пенис; мне не оставалось ничего, кроме как самому с протяжным стоном кончить, выплеснув в Светку немалую дозу утренней спермы. Далее день пошел своим чередом. Пользуясь отсутствием детей, мы без спешки проехали по магазинам, приобретя кучу нужных и ненужных вещей и продуктов. Посидели в кафе, прогулялись по центру - то есть провели день так, как и должны его проводить родители, которым повезло втиснуть детей на выходной к бабушке. Где-то к 5 вечера мы пришли домой, и Светка занялась готовкой; я же приступил к монтажу аппарата, которому надлежало сыграть крайне важную роль в приближающемся вечере. У нас имелась цифровая видеокамера Sony очень небольшого размера. Идея была такая: ставлю эту камеру так, чтобы она была как можно незаметнее, но ее объектив был направлен на постель, стоящую посередине спальни. От камеры через стену вывожу провода в соседнюю комнату, благо стена эта была - одно название: несколько слоев фанеры. В соседнюю комнату (она же детская) переносю телевизор с кухни и видеомagneфон. Через час работы все было готово. Теперь, сидя в детской, я мог не только наблюдать по телевизору все, что происходит в спальне, но и записывать это на кассету. Саму камеру я умудрился поставить на журнальный столик так, что если кто-то и увидит ее среди разбросанных журналов, то подумает, что камеру здесь просто забыли. Тайное не надо прятать - надо выставлять напоказ, и я даже бросил на пол рядом со столиком футляр от камеры. Дальше осталось только приделать на дверь детской крючок, чтобы закрываться изнутри - и ловушка для пылкого любовника была готова. Ближе к 9 вечера мы начали собираться. На этот раз Светлана отнеслась к выбору своего наряда очень тщательно, в чем я с удовольствием ей помог. Черные брючки с широким

поясом выгодно подчеркнули длину ног; замшевые туфли на высоком каблуке добавляли стройности. Но чего я точно не ожидал от своей жены, так это того, что она сама предложит отказаться от лифчика! Сквозь шелк блузки форма ее груди просматривалась явственно, и торчащие соски не оставляли сомнений в том, что за тканью их не сдерживает никакой бюстгальтер. Супруга, закончив смотреться в зеркало, резко повернулась ко мне, и ее груди качнулись, натянув поверхность блузки. Мой член едва не порвал штаны; рот открылся и я застыл с самым нелепым видом, уставившись в область столь знакомых и по-новому восхитительно манящих полушарий. Жена, увидев мое выражение лица, невольно улыбнулась и игриво спросила - «Если они так нравятся тебе, представь, как они возбуждают этого юнца». Сказанная фраза решила дело, и меня уже было не остановить. Шагнув к Свете, одной рукой я выдернул напряженный член из-под одежды, а другой с усилием надавил ей на плечо, заставляя опуститься на колени. «Ого, что я тут вижу! Ты хоче-м-м-м», - не дав ей договорить, я взял ее за голову и буквально насадил на свой стержень. Дальше я трахал ее в сладкий ротик и вдруг почувствовал, что женушка пальчиком пробирается мне в область ануса. Вот это новость, ведь ничего подобного мы раньше и не делали! Я даже и не знал, что думать; кроме того, я не был уверен, что мне это понравится. Но пока я, что называется, раскидывал и прикидывал, юркий пальчик прокрался и погрузился мне в задницу. Черт возьми, это оказалось невероятно приятно! Тугой ротик обжимал мой пенис и с всевозрастающим темпом доводил меня до экстаза; с другой стороны, пальчик раздвигал мое рефлекторно сжимающееся колечко ануса, что приносило мне доселе невиданные ощущения. Обычно я с большим трудом могу кончить от миньета, однако в этот раз общее возбуждение возросло настолько, что я все-таки спустил в рот жене через несколько минут. Света не переставала сосать мой член и массировать анус до тех пор, пока я не выгрузил все семя, которое только имелось в моей предстательной железе. Она отпустила меня только когда пенис начал обмякать и опускаться. Черт возьми, подумал я, ведь хотел не кончать, чтобы сохранить силы для дальнейшего приключения. Но что сделано, то сделано и спущенной спермы не воротишь. Светочка поднялась с колен, пошла в ванную полоскать рот и заново красить губы. Наконец мы были готовы и отправились навстречу новым приключениям. Перед дверью я остановил Свету и поцеловал ее. «Покажи сегодня класс, дорогая» - шепнул я ей на ухо. «Не извольте сомневаться, останетесь довольны» - в тон мне игриво произнесла жена. Глядя на ее сияющие глаза, я подумал, что наверняка останусь. Уже внизу, садясь в машину, мы вдруг сообразили, что Света не звонила заранее Андрею. А вдруг у него сегодняшний вечер занят, и он не сможет пойти развлекаться? Но я успокоил Светлану - «От возможности трахнуть такую женщину нормальный мужчина в своем уме отказаться не может и никакие дела его не остановят. Чего уж говорить про пылкого юнца, для которого женщина такой красоты и опыта вообще редчайшая удача». Света достала мобильник и набрала номер Андрея. Я затих и стал прислушиваться к их разговору. - Привет Андрюша, это Света. Помнишь меня? Да уж, еще бы. Как ты? Соскучился, говоришь? Всю ночь не спал, вспоминал меня? Ну что же ты, обязательно надо отдыхать, иначе у тебя не остается сил для встречи со мной. Или ты уже не хочешь меня? Увидеть меня, я имею в виду. А-а-а, полон энергии, говоришь? В каком месте у тебя полно, любопытно узнать? Ах, в нужном, ну разумеется. А ты прыткий, как я посмотрю. Ну, хорошо, какие у тебя планы на сегодняшний вечер? Что значит «Есть предложения»? Я - девушка, ты - мужчина и разве я должна делать тебе предложения

на вечер? И не вздумай сказать, что ты занят - этот вариант вообще не рассматривается. Вот это другое дело. Потрясающее предложение: "Давай сходим куда-нибудь";. Никогда не получала столь оригинального приглашения. Ты просто кладезь идей, мой хороший. Ну ладно, давай пойдем в ночной клуб, потанцуем, потусуем. Давай через час в центре у входа в метро "Кузнецкий мост";. Что значит "не успею через час";? Ах, тебе надо переодеться? Хочешь выглядеть на все сто? Что же, это приятно. Хорошо, через полтора. Как успеешь - машину поймай. Неужели тебе жалко часть своих сбережений потратить на меня?";Ничего не жалко";, ах ты милашка! Давай, ковбой, до встречи. Света нажала кнопку "отбой"; и лукаво взглянула на меня. - Забавный мальчик. Только еще молодой и глупый. - То, что глупый, так это от молодости, а то, что молодой, так это потрясающее достоинство. - Ты прав. Представляю, как он сейчас судорожно выбирает рубашку и надевает свежие носки. Вы мужчины, такие забавные - идя на первое свидание, обязательно одеваете свежие носки, но на все следующие свидания вы одеваете их же, причем не стирая! То ли это жест безграничного доверия к партнерше, то ли знак воспоминания о первом поцелуе и первой совместной прогулке. А про график смены мужских трусов я вообще молчу. Это понять невозможно, и они еще говорят, что у женщин отсутствует логика. Да на эту тему диссертации защищать можно! А вот еще проблема небритого подбородка: За этим нехитрым трепом мы отправились в путь. Сегодня я взял не наш джип, а поехали мы на Getz`e, который вообще-то принадлежал моим родителям, но они отправились в круиз и временно оставили эту машину нам. Это было частью продуманного плана; также его частью было и то, что около метро я высадил Свету и, поцеловав ее, отправился в клуб один. Жена должна была сказать Андрею, что она приехала без машины, потому, что на ней муж уехал провести ночь на даче. О том, в какой клуб они отправятся, мы, разумеется, договорились также заранее, поэтому, придя в клуб, я сразу занял место за столиком у далекой стены, взял безалкогольный коктейль (я же за рулем!) и стал ждать появления любовников. Где-то через 20-30 минут нарисовались и они. Андрей постарался на славу: синяя рубашка в тон голубым джинсам, ослепительно белые туфли и даже волосы, причесанные с гелем. Красавчик, с ума сойти! Но когда я взглянул на жену, то понял - вот настоящая красавица безо всякого юмора. Молодые люди, проходя мимо нее, как по команде кивали головами, исследуя взглядом форму груди под тонким шелком и явственный абрис сосков. Я почувствовал, как в штанах зашевелился мой дружок. Моя супруга и Андрей вели себя, как и положено вести себя в ночном клубе. Сначала они отправились к бару, где взяли по коктейлю. Андрей чокнулся бокалом о бокал и, придвинувшись к Светлане вплотную, начал говорить жене что-то на ухо - видимо, произносил тост. Затем, не меняя позы, он стал целовать ее в ушко, затем плавно перешел на щечку, а затем и к губам. Перед тем, как Андрей полностью заслонил лицо жены от меня, супруга отыскала меня глазами в зале и незаметно улыбнулась одними уголками губ. Я в ответ изобразил самую счастливую улыбку, которую только смог. Когда они закончили целоваться и начали тянуть свои напитки через трубочки, жена, улучив момент, снова отыскала меня взглядом и шаловливо поиграла бровями. Глаза ее блестели, и вообще вид она имела на редкость довольный. После коктейлей наступило время танцев. На каблуках не очень-то натанцуешься, и скоро я заметил, как моя супруга и Андрей садятся за свободный столик. Какое-то время они проговорили, при этом Андрей постоянно трогал мою жену то за руку, то за плечо. Дальше они опять пошли танцевать. При этом Андрей попытался изобразить "грязные танцы";; жена со смехом начала ему

подыгрывать. Конечно, до красивой пластики движений этой паре было далековато, но зато я точно видел, что Андрей основное внимание уделял тому, чтобы как можно плотнее просунуть свое бедро среди ножек моей супруги и потереться об ее лобок своим членом. Безо всякого сомнения, у него уже всю стоял и жена не могла этого не почувствовать через ткань брюк. Светины щеки покраснелись, и она как бы случайно обхватила одной рукой Андрея за задницу. Андрей тоже, как бы случайно, провел ладонью так, чтобы коснуться одной из Светиных грудей. Даже не знаю, за что они еще "как бы случайно" друг друга потрогали, но тут музыка сменилась и заиграла медленная композиция. Разгоряченная парочка явно обрадовалась: Света тут же открыто прижалась к его груди во всю ширь своих сисек, а Андрей уютно разместил свои ладони на ее попке. Я чувствовал, как во мне растет возбуждение; по моей супруге и Андрею было видно, что еще немного и они займутся сексом там, где стоят. Я встал и направился к выходу. На улице я прошел за угол и сел в припаркованную машину. По нашему плану, Света, обнаружив мое отсутствие, должна будет предложить Андрею "бросить все и рвануть к ней". Выйдя из клуба, они не должны садиться на такси, дежурившие у входа; вместо этого Света должна увлечь юношу за угол, дескать поцеловаться, а затем она начнет ловить машину, и к ним подъеду я. Конечно, Getz не очень-то походил на машину, в которой "бомбят" по ночам, но мало ли каких чудес не бывает. В целом - нормальный план. Я завел тачку, включил фары и начал ждать. Минут 15 никого не было, и я уже начал волноваться, но потом подумал, что разгоряченная Светка попросту не замечает, что ее муж давно ушел. Подождав еще немного, я через открытое окно машины с облегчением услышал Светин смех и голос Андрея. Через секунду они повернули за угол, прошли через свет моих фар, причем я успел заметить, что под лучами просвечивает блузка жены и ее грудь видна как голая. Забавно. Они прошли чуть дальше и спрятались в какую-то темную нишу у стены. Оттуда еще какое-то время доносился мелодичный смех и невнятное бормотание, затем все стихло. Наверное целуются, решил я. И вдруг оттуда донесся внятный стон, затем еще один. Ни фига себе! Мы же договорились целоваться, а не тискаться! Или еще чего похлеще. Так мы и до дома не доберемся. Видимо жена подумала о том же самом, поскольку она выскочила из тени и, вытаскивая оттуда за руку Андрея, негромко говорила ему: "Все, поехали, поехали. Ну не здесь же в самом деле. Сейчас машину поймаем и поедем домой ко мне". Последняя фраза убедила Андрея и он покорно пошел за Светой. Светлана подбежала к нашей машине и в открытое окошко заорала мне прямо в ухо: "Шеф, свободен? В Медведково довезешь? Двести дам!". На мой взгляд она уж очень переиграла, да и я чуть не оглох. Ошеломленно я ответил - "Садитесь, без вопросов" - и сладкая парочка бодро забралась на заднее сиденье и там затихла. Пути нам было минут на двадцать-двадцать пять. В зеркало заднего вида я видел, что Света и Андрей сели очень близко друг к другу, причем юноша обнял одной рукой мою жену за плечи. Поначалу они вели себя спокойно и я даже недоумевал - неужели Андрей настолько стесняется водителя, что будет вот так столбиком сидеть всю дорогу. Но потом я разглядел в зеркале постепенно затуманивающийся взгляд супруги и меня осенило. Я немного подвинул зеркало, направив его ниже, и увидел, как под блузкой жены что-то шевелится. Это что-то была, разумеется, свободная рука Андрея, которой этот бойкий мальчик всю щупал женские сиськи. Зрелище было завораживающим; у меня было ощущение, что я тоже чувствую упругую плоть грудей и напрягшиеся соски, которых касался Андрей. Я настолько отвлекся, что едва не проскочил мимо гаишника, который призывно

махал мне полосатой палочкой. Интересно, а правда, что гаишникам выдают специальные презервативы белого цвета в черную полоску? Пока гаишник с умным видом пытался найти в моих документах хотя бы какие-то знакомые ему буквы, я стоял рядом с ним и понятия не имел о том, что сейчас происходит в автомобиле. Наконец, поняв тщетность своих усилий, этот облеченный властью гигант мысли вернул мне документы и пожелал катиться подальше. Я сел в машину, поехал, и первое время занимался тем, что думал о ГИБДД нехорошие мысли. Но потом я взглянул в зеркало и сначала ничего не понял. То есть все было так, как и должно быть - красивая женская блузка, угадывающийся контур груди под ней. А вот руки уже не было! Тогда почему грудь вздымается так часто, будто жена бежит стометровку? У меня родилась догадка, но я зеркало ниже уже повернуть не получалось. Тогда я изменил его положение так, чтобы посмотреть на Андрея. Он сидел вполоборота к Свете, неотрывно смотрел на нее. Та рука, которой он гладил груди моей жены теперь направлялась почти вертикально вниз и, судя по дрожи в плече, что-то старательно делала. Ну точно, пока меня не было в машине, он расстегнул ей брюки, запустил руку в трусики и в данный момент безбожно дронит мою дражайшую супругу! Света сжала губы, чтобы не проронить ни звука, но краска, разлившаяся по ее щекам, выдавала испытываемые ею ощущения. Назад смотреть было так интересно, что я чуть не забыл смотреть и вперед. Интересно, кончит моя супруга или нет? Вот ее тело напряглось, выгнулось на сиденье, Света приоткрыла рот и с шумом втянула воздух. Едва слышное "А-а-ах" дало ответ на мой вопрос. Хорошо, что коробка передач в этой машине автоматическая - одной рукой я рулил, а второй незаметно тербил свой стоящий член прямо через джинсы. Когда мы подъехали к дому, я, как и было задумано, остановил машину метров за сто пятьдесят до подъезда. Пока Андрей отдавал мне 200 рублей (между прочим, какая-никакая, а прибыль!), жена старалась незаметно застегнуть брючки. Затем они вышли и направились к подъезду; я же дал полный газ, доехал до развилки, повернул на ней и по объездной дорожке подъехал к дому с другой стороны. Запарковав автомобиль (вряд ли Андрей его узнает - мало ли таких машин в Москве, да и темно во дворе), я бегом также отправился в подъезд. Я знал, что сейчас происходит у нашей парочки: Света и Андрей подошли к подъезду и Светлана сказала: "Надо подняться и проверить не вернулся ли муж с дачи внезапно. Да и бабушка могла спать еще не лечь. Ты здесь подожди, я скоро. Если что-то не в порядке, я тебе SMS-ку сброшу". Затем Света принялась целовать Андрея; в это самое время я и прошмыгнул в подъезд. Когда вошла и она, мы сели в лифт и, не успели еще двери закрыться, накинулись друг на друга, будто не трахались лет сто. Света буквально стащила брюки до колен, по-моему, даже не расстегнув их, я вытащил стоящий на изготовку член и стал засаживать своей супруге, которая текла просто потоками смазки. Кончить мы конечно не успели, но эмоций было на три оргазма. А еще мы чуть было не сломали лифт. Уже в квартире Света немного пососала мне, так сказать напоследок, и упорхнула вниз за своим пылким любовником. Я же заперся в детской, устроился поудобнее (в смысле, что снял штаны и трусы) и, уже в который раз, стал ожидать появления парочки. Войдя в прихожую, Андрей спросил: "А что бабушка? Вдруг она выйдет водички попить, например?". "Не бойся. Она плохо слышит и уже спать легла. Теперь она до утра не поднимется" - ответил голос моей жены - "Не трать, дай я тебя поцелую". В прихожей начали шумно сосаться. "Ах, как от тебя приятно пахнет" - произнес Андрей и я заулыбался, вспомнив, как пару минут назад рот супруги принимал мой член. Знал бы он, чем это так приятно пахнет из Светиноного ротика.

«Пойдем, я тебя хочу» - голос супруги был напряженным от возбуждения. Хлопнула дверь в спальню и мне осталось только улавливать звуки, доносившиеся через стенку между комнатами: Каждый скрип кровати в соседней комнате, казалось, заставляет вибрировать мой напряженный пенис. Я сжимал член в руке, но дронить не начинал, чтобы не испытать оргазм раньше времени. Я тяжело дышал от давившего меня экстаза, но стоны за соседней стеной на два голоса вряд ли позволили бы любовникам услышать меня. Наконец, я включил экран телевизора. Я разглядел поднятые вверх стройные ножки моей жены и упругую задницу Андрея между них. Судя по всему, половой акт подходил к своей кульминации - юноша приподнялся на руках и мелко-мелко двигал попкой. Взгляд его был прикован к вздрагивающим от толчков торчащим вверх грудям супруги, губы свела судорога, спина была покрыта мелкими капельками пота. Жена в непрерывном стоне округлила ротик и обхватила Андрюшу обеими руками за ягодицы, стараясь вбить его еще глубже в себя. Мне так понравилось эта картина, что я даже забыл дронить. Я воочию чувствовал сжимающие попу пальцы, видел влажные груди с торчащими сосками, ощущал тугое влагалище, влажные стенки которого я раздвигал своим стоящим до боли агрегатом. Я смотрел на Андрея и, так же как и он, испытывал невероятно приятное ощущение надвигающегося оргазма, который уже невозможно сдерживать. Образно говоря, я был этим юношей, я трахал эту потрясающе красивую чужую жену и я собирался выплеснуть все свое накопившееся возбуждение, весь свой юношеский нерастратенный пыл в это превосходное тело. Просто неопишуемый спектр ощущений! Чувствуя, как набух пенис Андрея, жена поняла, что юноша собирается кончить. Она посмотрела любовнику прямо в глаза и произнесла хриплым от стонов голосом: «Кончи мне в рот! Давай, прямо мне в ротик!». Эта фраза стала для Андрея спусковым механизмом и, выдернув член из влагалища, он рывком переместился к голове жены. Он уже кончал и из пениса тонкими струйками брызгала сперма на грудь и лицо моей горячо любимой супруги. Света обхватила его болтающийся хрен рукой, погрузила головку в рот, и, двигая рукой у основания, выдрочила любовника досуха. При этом она не спускала глаз с лица юноши, внимательно наблюдая за ним и его конвульсиями. Видно было, что моей жене очень интересно вызывать такую реакцию у мальчика. Восторги Андрея пошли на спад и я вспомнил, что пора приступать к следующей части нашего «марлизонского балета». Я взялся за свой телефон, и позвонил на сотовый жены. Через несколько секунд в соседней комнате раздался звонок. Послышались шорохи, затем шлепанье босых ног по паркету; наконец, голос жены произнес «Алло». Я прошептал в трубку - «Ну держись. Я тебя оттрахаю - мало не покажется. Гони этого подростка». «Чего?! Как вернулся? А чего это ты на даче ночевать не остался?». Жена еще не закончила фразу, а в спальне уже раздался грохот и звуки натягиваемой одежды. «Ну, хорошо, поднимайся. Конечно, я рада» - жена положила трубку. Из соседней комнаты раздались испуганные голоса. - Это муж? - Да, он с дачи вернулся, машину сейчас паркует и поднимается. Мама дорогая, я же вся в твоей: Мне надо в душ. Смотри не оставь ничего! - Когда мы увидимся? - Откуда я знаю? Сейчас некогда, беги, давай! Он нас обоих убьет! Разговор переместился в прихожую. - Ну тебе хотя бы понравилось? Голос Андрея был как у выпрашивающего конфету малыша. - Конечно, лапочка! Дай я тебя поцелую. Шорохи, вздохи. - Все, дуй! И не вызывай лифт - вдруг он с мужем приедет. Спускайся по лестнице. Пока, пока! Жена открыла входную дверь. Андрей начал было нести какую-то романтическую чушь, но тут на счастье кто-то снизу вызвал лифт. Юноша так перепугался, что, даже не закончив фразу, поскакал вниз по

лестнице. Едва захлопнулась дверь, как я выскочил из детской, молча схватил жену за руку и потащил ее к постели. Впрочем, она и не думала сопротивляться. На супружеском ложе я положил ее лодыжки себе на плечи, скользнул членом во влажную расселину и начал трахать с самым предельным темпом. Я смотрел вниз и видел капли юношеской спермы, стекающие с груди и лица моей супруги. Она обхватила руками сиськи и стала тереть пальчиками свои соски. - Да-а-а, еще! Трахни меня! Ты же видишь, какая я плохая, дрянная девчонка! Смотри, как на меня напускал этот юнец! О-о-ох, накажи меня! Бейся об меня! Какой член! Ух, как он увеличился! Такой большо-о-о-й! Накажи меня, и я буду еще себя плохо вести! Я дрянная! О-о-о! Стон жены перешел в животный визг. Я вынул член и стал кончать. Супруга дрочила мне рукой. Моя сперма ложилась поверх уже начавшей подсыхать спермы Андрея. Поверьте - нехилое зрелище! Если у вас нелады с сердцем, то лучше избежать подобных экспериментов. В эту ночь мы легли спать под утро. Я сам не ожидал, что я могу столько раз всего за одну ночь. Подробный рассказ жены, а затем еще и просмотр видеозаписи ее секса с Андреем, каждый раз поднимал мой пенис как по команде. Под конец у меня уже практически не осталось спермы и оргазмы стали вызывать особенные, почти болезненные, конвульсии. Впрочем, мне это было даже приятно. Пару раз жена довела себя руками, еще несколько раз - при помощи нашего старого доброго вибратора, который мы с ней купили на пятилетие свадьбы. Мы вылизали друг другу все места, которые только было можно, включая самые укромные. Жена даже порывалась залезть мне в анус вибратором, но у нее не вышло. Впрочем, супруга торжественно обещала мне, что займется этим вопросом всерьез и «трахнет меня». Я ответил, что «вы только обещаете». Да, это была самая раскованная ночь в нашей жизни! Мы оба не помнили, когда уснули. Проснувшись ближе к трем часам дня, оба почувствовали зверский голод и пошли завтракать, а точнее обедать. За едой моя супруга, взволнованно взглянув на меня, спросила: - А серьезно, ты не считаешь, что мы ведем себя аморально? То есть, я так не думаю, но мне важно знать, что ты смотришь на эти вещи так же, как и я. - Знаешь, что я думаю? Верность в браке - это миф; семей, в которых супруги ни разу не изменяли друг другу, найдется крайне мало. А вот если прелюбодеяние осталось незамеченным и не повлекло за собой разрушение семьи, венерическую болезнь или инфаркт, то оно вспоминается с удовольствием, как вспоминают, например, приятную поездку к морю. Так почему бы ни убрать риск скандала тем, что делать все с разрешения своего супруга? Есть, на мой взгляд, два важных момента: во-первых, надо быть полностью уверенным, что партнер готов к тому, чтобы развивать сексуальные отношения за рамки семьи. Здесь важно безграничное доверие и смелость шагнуть за рамки общепринятой морали. Наилучший вариант - когда оба супруга осознают тот факт, что следование общепринятым нормам начинает оказывать негативное влияние на их совместную жизнь. Во-вторых, нельзя заменять сексуальными экспериментами обычную половую совместную жизнь. Многим нравится вкусно поужинать в ресторане, но это не значит, что надо перестать есть дома. Половые акты на стороне должны быть разовыми, не в коем случае нельзя поддерживать длительные связи: переспал и расстался. Подобные «походы» должны быть не чаще, чем раз в полгода или год, как отпуск. И, конечно, надо к подобным экспериментам относиться с юмором - в конце концов, супруги просто развлекаются! Остальные партнеры в их играх - просто статисты и к ним не следует относиться слишком серьезно, тем более, что они получают свою долю секса и, в общем-то, хватит с них. Я бы не сказал, что мы перешагнули с тобой какой-то рубеж. У нас было просто

веселое приключение, и оно принесло немало удовольствия нам обоим. А то, что оно не укладывается в общественную мораль - ну так что же, ведь никто не пострадал; более того, Андрея язык не поворачивается назвать обиженным. Я надеюсь, что воспоминания об этом безумстве доставят нам немало приятных минут и оргазмов; а в будущем мы вместе придумаем еще какую-нибудь новую авантюру. Я люблю тебя, дорогая. Андрей позвонил через пару дней и жена убитым голосом поведала ему историю о том, как она "не успела вымыться" и муж "обо всем догадался". Далее Светлана сообщила ему, что естественно больше видеться они не могут и что она желает ему удачи. Андрей, судя по голосу, был даже рад, что он развязался с такой скользкой темой, как ревнивый муж. Наша со Светой сексуальная жизнь стала заметно интереснее.